PREFEITURA DE

VALINHOS

Resposta ao Requerimento n2 1207/2023

Autoria: FRANKLIN
Assunto: Informagbes sobre o recapeamento ou operagdo tapa-buraco na Rua
Gabriela Oliveira Campos, Jardim Lorena.

Excelentissimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao
Requerimento em epigrafe, vimos transmitir-lhe as informacdes precedentes
disponibilizadas pelas areas competentes da municipalidade, solicitando

sejam encaminhadas ao autor da propositura.

Sem mais para 0 momento, registramos protestos de elevada

estima e consideracao.

Valinhos, 14 de setembro de 2023.

LUCIMARA ROSSI DE GODOY

Prefeita Municipal

Exmo. Sr.
SIDMAR RODRIGO TOLOI

Presidente da Egrégia Camara Municipal de Valinhos
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PREFEITURA DE | '™

VALINHOS PA ° 21507/2023

Reg. n® 1207/2023

A S.S.P.

Em atendimento ao Requerimento n° 1207/2023, solicitando informag&es
sobre a Rua Gabriela Oliveira Campos, no Jardim Lorena, informo que:

1) Existe algum plano ou projeto em andamento para realizar o
recapeamento ou operacdo tapa buraco da rua Gabriela Oliveira Campos no
bairro Jardim Lorena?

Resposta: Sim.

2) Se sim, qual a previsdo para realizar a operagdo tapa buraco ou até
mesmo o recapeamento da referida via?

Resposta: A operagdo tapa buraco ja estd sendo realizada no local, através
do “Valinhos em Acdo”.

3)Quais sdo os critérios utilizados para determinar as ruas que serdo
priorizadas para recapeamento ou tapa buracos, e a rua Gabriela Oliveira
Campos estd incluida nessa lista?

Resposta: A referida rua estd inclusa na operagdo “Valinhos em Agdo” e
os critérios sdo de realizar tapa buracos nas vias principais, sendo vias de linhas
de 6nibus e as de trafego intenso.

4) Caso ndo haja um projeto de recapeamento ou operagdo tapa buraco
para a rua Gabriela Oliveira Campos, a possibilidade da municipalidade
realizar estudos ou projeto para recapear a referida via?

Resposta: Idem aos itens anteriores.

D.I.U,, em 13 de setembro de 2023.

Eng® CaioCesa Cécch ini. Eng.° Mario Ivo
Diretor D.L.LUTS.S.P. Secretario da S.
C.R.E.A.: 0601607914 C.R.E.A.: 5060187117
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